



揭秘宁玉新：是文物专家还是骗子？

曾担任炎黄文交所名誉主席，曾力挺明代热水瓶确为文物引争议
目前已被北京公安控制，或牵涉其他诈骗案



宁玉新

曾经因为指出明代热水瓶确实为文物而引起巨大争议的“文物专家”宁玉新，日前被北京警方控制，或牵涉其他诈骗案。记者已从相关人士处确认这一消息。

据悉，在涉案金额数亿的炎黄文交所传销案中，作为炎黄文交所名誉主席的宁玉新，判决书上只是注明对其“另案处理”。宁玉新此次被北京警方控制，是否涉及炎黄文交所案，警方相关人士未予回应。

突然“消失”

2013年9月，一家名叫“炎黄文化艺术品交易所”的机构“横空出世”，这家神秘机构号称受到国务院支持，专门为了盘活民间80万亿元文物，将打造一个文物物权交易的平台。不到一年的时间，在全国吸引了数万名投资者的注意。2014年9月，包括法人代表秦福帝等核心人员被警方逮捕；2014年11月，被湖南省吉首市判处犯领导、组织传销罪。

在这起涉及数万会员、涉案金额数亿的炎黄文交所传销案中，作为炎黄文交所名誉主席的宁玉新，判决书上只是注明对其“另案处理”。

记者通过相关途径了解到，宁玉新已于6月14日被北京警方控制。记者向北京警方相关人士确认了其被抓的消息，至于是否因炎黄文交所案或是其自办的国博炎黄，警方则未予回应。

炎黄文交所的一名北京会员雯姐（化名）告诉记者，在6月12日，她还和几个会员一起，找到宁玉新的家里，要求他退回在今年年初为国博炎黄捐的款，当时，宁玉新还向几人退了总共20余万元的款项。

之后，陆续有会员听闻消息，上门找宁玉新退款，到了13日，宁玉新就不太愿意退钱了。至14日，会员们就再也联系不上宁玉新。

雯姐告诉记者，宁玉新“消失”后，很多人以为他是卷款潜逃了，直到6月25日左右，北京警方联系了一部分会员，这才得知，宁玉新已被警方控制。

“拉风”头衔

在炎黄文交所传销案中，许多做了投资的会员告诉记者，他们之所以愿意投资，很大程度上是被宁玉新的名头所震慑，相信他的文物专家头衔。

记者了解到，炎黄文所在对外宣传时，称这一项目是以宁玉新“让五千年文化惠及全民族”的文化兴国理论为指导，运用“文化+金融+网络”的模式，把公司名下持有的上百万件国家文物进行所谓的资产包上市。后期，还将开办国有性质的文物银行，为文物与资本搭建桥梁，解决文物流通问题。

在介绍材料中，宁玉新的头衔很“高大上”，有“中国高层决策协会文物鉴定专业委员会主任”“中国上海社会科学文化经济研究院研究员”“中国国家收藏协会玉文化协会顾问、学术委员会主任委员”“文物鉴定专业委员会首席鉴定专家”“中国炎黄文化艺术品产权交易所有限公司名誉主席”。

会员张玲（化名）告诉记者，在秦福帝被警方抓捕后，宁玉新还在一次面对炎黄文交所投资者的聚会上宣称，秦福帝之所以被抓，是有人在背后捣鬼，不过，他自称有高层领导的支持，完全有能力将秦福帝从相关的司法部门“捞出来”。今年1月，宁玉新甚至还在投资者中发起了一轮募捐，称要凑集1000万元，营救秦福帝。

此为何人？

宁玉新究竟是一个什么样的人？

在此前，记者曾与宁玉新取得联系并进行过对话。在向记者的自我介绍中，宁玉新自称文物法就是他写的，而且他受到了高层的支持。

“老百姓手里有大量的文物，可是我们的文化力却冲不起来，我把文物法修改了之后，领导就向我建议，要把文物转化成资本力，拉动经济，让老百姓都能活得有尊严，这样才能真正地民富国强。”他如此向记者介绍炎黄文交所项目。

对于秦福帝等人被追究刑事责任，宁玉新则有一套自己的说辞：“我们试行了三四个月，上级领导已经同意开展项目，文件都发下来了，结果秦福帝有了钱就变卦，不愿和有关单位签署相关协议，得罪了一些人，就是这么个情况。”

至于他是如何与秦福帝结缘的，宁玉新告诉记者，以前秦福帝经常拿一些文物来找他做鉴定，因此两人相识，后来秦福帝创办炎黄文交所，就聘请他做了名誉主席。

对于自己对外宣称要救出秦福帝，宁玉新说自己只有把“国博炎黄”这个新的机构给建立起来，才能救人。

那么，这个“国博炎黄”又是什么？宁玉新说是由政府部门另外设立的一个文化项目。

究竟这一“政府部门”是哪一个政府部门？在记者的追问之下，宁玉新说是中华人民共和国国史编辑委员会。

那么，这个国史编辑委员会又是什么机构？记者从其官网上的介绍称，这是一个以编撰《中华人民共和国国史》为主业的理论研究机构，其主办单位为“中国人生科学学会”“中国博物馆学会”“四川翰林历史文化研究院”“贵州师范大学国史研究院”。



炎黄文交所的对外宣传资料。

记者试图与国史编辑委员会进行联系，确认委员会是否与宁玉新有合作关系，但是根据该委员会网站上的联系电话拨打过去，却被对方告知，这一委员会已经“搬家”，目前无法联系。

今年6月，有媒体就炎黄文交所传销案做过报道，在报道中指出宁玉新并未被追责，而是“另案处理”。对此，宁玉新向记者发来短信，仍然坚称炎黄是合法的。

身份存疑

对于自己的经历，宁玉新说自己从小就生在宝鸡市青铜器博物馆，“宝鸡没人不知道我”。

2012年，宁玉新力挺“明代青花热水瓶”是真正的文物，并且声称王刚在《天下收藏》节目中所砸的赝品其实是真货。他的这些观点在当时引起了很大的争议。

可是，不少媒体在对他的报道中，却发出了质疑：如此一个文物专家，众多头衔却存在诸多疑点。

他的一个醒目职务是“中国管理科学研究院学术委员会文物鉴定专业委员会主任”，但是有媒体向中国管理科学研究院证实，该院从来没有过文物鉴定专业委员会这样的组织，而其学术委员会也没有一个叫宁玉新的人。

还有报道称，宁供职的机构为中国管理科学院，但是这一机构的实质仅是在香港注册成立的中国管理科学院有限公司。

宁玉新的另一个重要头衔是中国高层决策协会文物鉴定专业委员会主任。经查，这一机构同样在香港备案，其全称为“中国高层决策协会管理有限公司”。

此外，在宁玉新博客中的自我介绍中，还有着“陕西电视台鉴宝总评特聘专家”“美国哈佛大学基金会孔子学院特聘教授”“香港凤凰卫视中文台文化长廊国学专家”“中国商务策划研究院客座教授”等。但是经媒体一一验证后证实，这些头衔大都子虚乌有。

“深喉”揭秘

同样投资了炎黄文交所的李欣（化名）曾经在宁玉新家，为其做了两个月的饭。谈及宁玉新时，她斩钉截铁地说：“就是个老骗子，他的一切都是假的。”

李欣告诉记者，她是开美容会所的，经朋友介绍，向炎黄文交所投资了9800元。在秦福帝被判刑后，她为了搞清楚真相，从老家来到北京，并且以求宁玉新帮忙办事为由，主动到他家帮忙做饭做家务。在这段经历中，她对宁玉新有了一定的了解。

“在接触中我知道，当初向全国的投资者展示的所谓文物，都是假的。他号召会员们捐款，名义上说是成立什么国博炎黄去救秦福帝，实际上这些钱都被他用来搞自己的酒庄。”

李欣告诉记者，她在去找宁玉新的时候，还特意买了块假玉，然后让宁玉新鉴定，宁玉新却说这是真的。

李欣还告诉记者，多年以前，宁玉新就曾经在陕西与一桩牵涉面较广的诈骗案有关。

此外，曾经有过一个叫做“民族大业”的行动。该行动称，国民党败退之前，在全国许多地方埋藏了大批的珠宝，要挖掘这些宝藏，必须要有资金投入，并且谁出钱多，谁就可以得到高额回报。

最终，这个“民族大业”被证实是一场骗局，数以千计的人被骗。李欣向记者展示了一份“民族大业”的“委托书”，“左下角那张蓝色底照片，就是宁玉新当年的照片。”记者看到，这张蓝色底照片人物的头衔是民族大业“受托人”。

对于此次宁玉新被警方控制，李欣表示她具体不知道是哪桩案子“发作”了。

据《羊城晚报》

截至2014年底 中共党员8779.3万名

中央组织部最新党内统计数据显示，截至2014年底，中国共产党党员总数为8779.3万名，比上年净增110.7万名，增幅为1.3%。

2014年，全国共发展党员205.7万名，较上年减少35.1万名。

据新华社

南京警方公布宝马肇事案：时速195.2公里

29日中午，南京市警方通过官方微博“南京交警”发布正式通报：

2015年6月20日13时53分许，发生在南京市秦淮区石杨路与友谊河路交叉路口的交通事故，经警方对事故现场勘查、当事人陈述、证人证言、视听资料、检验鉴定等方面的调查和证据收集，现已查明，犯罪嫌疑人王季进驾驶牌号为陕A8N88宝马轿车在道路上违反限速规定超速行驶（经鉴定，车辆通过事发路口时行驶速度为195.2km/h），在直行、左转信号均为红灯的状态下，从左转弯车道直行通过路口，造成二人死亡、一人受伤、多车受损的道路交通事故，且事发后弃车逃逸。

王季进的上述行为违反《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》相关规定，是造成事故的直接原因。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》和《道路交通事故处理程序规定》相关规定，认定王季进承担事故的全部责任。

目前犯罪嫌疑人王季进被警方依法向检察机关提请批准逮捕。

据央视

云南“双百院长”王天朝：百套房百个车位贪1.29亿

29日，云南省纪委通报了云南省第一人民医院原院长王天朝等人的违纪违法问题和案件查处情况。

2014年9月10日，经云南省纪委常委会研究并报省委主要领导同意，成立了“9·10”专案组，对涉及王天朝等人的腐败问题进行了严肃查处。

经查，2004年至2014年，王天朝利用担任云南省第一人民医院院长的职务之便，在工程建设、医疗器械和药品试剂采购、人事任命和职称评定等方面为他人谋取利益，从中收受他人现金贿赂共计4500余万元，收受价值8400余万元的房产100套、车位100个，两项合计1.29亿元。此外，王天朝本人还交代收受礼金150万元。

目前，已初步收缴涉案款2000余万元，暂扣涉案房产100套、车位100个，王天朝等主要涉案人员已移送司法机关依法处理。

据新华社

福彩

七乐彩 第2015074期
基本号：01 08 09 16 18 21 28 特别号：26
6+1 第2015074期
基本号：0 2 9 8 2 2 生肖码：猪
15选5 第2015173期
基本号：03 06 08 11 14
3D 第2015173期 开奖号码：4 9 8

体彩

●超级大乐透第15074期:01 12 21 27 33+04 09;●20选5第15173期:01 05 08 13 18;●排列3 排列5第15173期:5 3 7 9 5;●足彩(胜负彩)第15088期:1 3 1 1 3 0 1 3 3 0 3 3;●足彩6场半全场胜负游戏第15088期:1 1 3 3 0 1 0 1 1 3 1 0;●足彩4场进球游戏第15088期:1 1 3+ 2 1 1 2 2。(中奖号码以彩票中心公告为准)